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Информация

Откриване / Приключване: 12.10.2015 г. - 26.10.2015 г. Неактивна

Номер на консултация: #1783-K

Област на политика:  Образование 

Тип консултация:  --- 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

С проекта на Постановление се предлага изменение на Постановление № 84 на
Министерския съвет от 2009 г. за приемане на Списък на средищните училища в
Република България, за определяне на критерии за включване в Списъка на
средищните училища и за приемане на финансови правила за разходване на
средствата за допълнително финансиране за осигуряване обучението на
пътуващите ученици от средищните училища.

Съгласуването на проекта на Списъка със средищните училища и предложението
за внасяне в Министерския съвет е направено от междуведомствена комисия с
представители на Министерството на образованието и науката, Министерството на
финансите, Министерството на регионалното развитие и благоустройството,
Министерството на здравеопазването и на Националното сдружение на общините в
Република България, създадена към министъра на образованието и науката.

Във връзка с движението и обхвата на учениците в началото на учебната
2015/2016 година, регионалните инспекторати представиха в МОН експертни
становища, с които се актуализира базата данни в МОН за утвърдените в
Постановление № 84 на МС от 2009 г. средищни училища.

Това наложи актуализиране на Списъка на средищните училища в страната, както
следва:

1.   Поради липса на 10 пътуващи ученици да отпаднат 12 от вписаните в Списъка
на средищните училища в Постановление № 84 на МС от 2009 г.

2.   След обобщаване и анализ на получената от РИО и общините информация ще
бъде вписано 1 ново средищно училище - ОУ „Васил Левски“, с. Прилеп, общ.



Сунгурларе, обл. Бургас, в което се обучават 15 ученици от населени места, в които
няма съответно училище.

3. Списъкът на средищните училища в страната за учебната 2015/2016 година се
актуализира предвид горепосоченото, като броят на средищните училища в
Списъка ще бъде общо 783 средищни училища, от 640 населени места, от 241
общини, от 28 области. По данни на РИО към началото на учебната 2015/2016
година в тях се обучават общо 193 980 ученици, като пътуващи до 16-годишна
възраст са 42 891 ученици.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 12.10.2015
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Справка за получените предложения

Справка или съобщение.
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